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Voelen ouders zich gesteund?

Door informele netwerk? %

ja, altijd 18.89%

ja, meestal wel 47.78%

soms wel, soms niet 17.78%

nee, meestal niet en dat is ook niet nodig 2.22%

nee, meestal niet, maar ik zou dat wel 

willen
7.78%

nee, nooit en dat is ook niet nodig 1.11%

nee, nooit, maar ik zou dat wel willen 4.44%

Totaal 100%

Door professionals? %

ja, altijd 6.59%

ja, meestal wel 32.97%

soms wel, soms niet 35.16%

nee, meestal niet en dat is ook niet nodig 2.20%

nee, meestal niet, maar ik zou dat wel 

willen
6.59%

nee, nooit en dat is ook niet nodig 7.69%

nee, nooit, maar ik zou dat wel willen 8.79%

Totaal 100%
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Opvoedingsbeleving?

Ik ben … %

heel tevreden 18.68%

tevreden 60.44%

niet tevreden, niet ontevreden 18.68%

ontevreden 1.10%

heel ontevreden 1.10%

Totaal 100%
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De opvoeding van dit kind is … %

heel gemakkelijk 4.40%

gemakkelijk 28.57%

niet gemakkelijk, maar ook niet moeilijk 41.76%

moeilijk 17.58%

heel moeilijk 7.69%

Totaal 100%



Ondersteuning: sterktes en zwaktes?

• positieve ervaringen

– erkenning/begrip voor vraag, 
situatie, impact

– adviezen, raad, tips

– goede aanpak/begeleiding 
(kind/ouder)

– resultaten

– diagnose 

– communicatie 
(gelijkwaardigheid)

– luisteren

• negatieve ervaringen

– wachttijden

– openingstijden, 
contactmogelijkheden

– wisselende professionals

– te weinig tijd

– geen gepast aanbod

– geen goede doorverwijzing

– niet (goed) luisteren

– gebrek kennis/expertise
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Ondersteuning: verwachtingen?
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